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Referat fra generalforsamling i Cafe Rusfri’s Venner 
 
 
Mødested:  Cafe Rusfri 
 
Dato:  Tirsdag den 29. januar 2019 fra kl. 17.00 til kl. 18.30 
 
Deltagere: 19 deltagere heraf 14 stemmeberettigede.  
 
  
    
1. Valg af dirigent 

 
På formandens forslag valgtes Asger Brandstrup til dirigent for generalforsamlingen. Han 
konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. Der var 19 
deltagere til stede, heraf 14 stemmeberettigede.   

 
 
2. Valg af referent  

 
 Anette Juul Sørensen blev valgt. 
 
 
3. Valg af to stemmetællere  

 
 Trine Juel og Kira Pharsen blev valgt som stemmetællere. 
 
 
4. Formandens beretning v/ Anette Juul Sørensen   

 
Uddrag af vedlagte årsberetning 2018 
 

   
5. Regnskabets forelæggelse og godkendelse  

 
Anette Juul Sørensen fremlagde det reviderede årsregnskab for 2018. Regnskabet blev godkendt 
og er vedlagt årsberetningen.  

 
 
6. Fastsættelse af kontingent 

 
 Kontingentet fastholdes på kr. 50,-  
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7. Behandling af indkomne forslag  
 

      Forslag 1 
 
Lonnie Fogh kom med et forslag der gik på at hyre Glenn Mørk Kühlmeier som foredragsholder 
til cafeen. Glenn er fra Kolding, er tidl. misbruger, og arbejder i dag som misbrugskonsulent i 
firmaet Lifesolution. Han underviser i konsekvenserne ved rusmidler og tilbyder afhængigheds-
coaching til dem der ved, at de har et problem, men som mangler en løsning. Glenn tager også 
rundt og holder foredrag, dels om sin egen livshistorie, men også om temaer som: relationer i 
forhold til stofmisbrugere, vejen og kampen til stoffrihed, og hvad det vil sige at være pårørende 
til en misbruger. Samtidig er Glenn uddannet NADA-akkupunktør, og det vil han også kunne 
fortælle noget om.  
 
 
Forslag 2 
 
Trine Juel fra Landsforeningen for Psykisk Sundhed (SIND) foreslog, at vores foreninger starter 
et tættere samarbejde. Vores målgruppe er stort set den samme, idet de fleste misbrugere også 
har også psykiske problemer.  
 
Samarbejdet kan bl.a. omfatte:  
• Nye fælles arrangementer  
• Oprettelse af et fælles hjælperteam 
• Cafe Rusfri skal have en bod på Sindets dag 
• Cafe Rusfri skal generelt gøre brug af SINDS mangeårige viden og erfaring. 

 
 

Forslag 3 
 
Trine Juel fra Landsforeningen for Psykisk Sundhed (SIND) foreslog, at vi skal ligge vores 
opslag vedr. arrangementer ud på Frivilligværkets hjemmeside.  
 
 

      Forslag 4 
 
Sidsel Riemenschneider foreslog, at der kommer nogle brochurer om cafeen op at ligge på 
psykiatrisk afd.  
 
 
Forslag 5 
 
Sidsel Riemenschneider foreslog, at det fremover skal være en bruger af cafeen der skal møde 
op i KAT-grupperne, og fortælle om muligheden for at komme i cafeen. Indtil nu har det været 
Kaj Larsen der har haft denne opgave, men det bliver for institutionsagtigt når det er en ansat.  
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      Den ny bestyrelse har registret alle forslag, og vil arbejde videre med dem.  

       
  

8. Valg af formand  
 
Anette Juul Sørensen genopstillede til posten som formand, og blev valgt. 
 
 

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

 
Anette Juul Sørensen (Formand og kasserer) 
Pytte Hertz Würtz (Sekretær) 

      Else Fuglsang blev valgt som bestyrelsesmedlem frem til 2021 
Morten Bach Sørensen blev valgt som bestyrelsesmedlem frem til 2021 
Lonnie Fogh blev valgt som bestyrelsesmedlem frem til 2020 

      Sidsel Riemenschneider blev valgt som 1. suppleant 
      Karina Pia Idel blev valgt som 2. suppleant 
 

 

10. Valg af en revisor og en revisorsuppleant 
 
Kurt Helge Andersen blev valgt som revisor, og Britt Monsson blev valgt som revisorsuppleant.  
 

 

11. Eventuelt  

            
Intet 

 
 
 
 
 


